News Release





令和7年1月17日

新潟国際情報大学 フェアトレード大学認定 記念事業(認定式・記念講演会・イベント)開催の ご案内

新潟国際情報大学では、フェアトレード普及活動を進めて参りましたが、2024年11月18日に 日本で6番目、日本海側で初めてとなるフェアトレード大学に認定されました。

つきましては、下記の内容で認定記念事業を開催いたしますので、ぜひ、この取組みについて 取材にお越しいただきたく、よろしくお願い申し上げます。

記

1. 日時·会場

日時:2025年1月24日(金)12:30-14:00

会場:新潟国際情報大学本校(みずき野キャンパス) 国際交流センター 〒950-2292 新潟市西区みずき野3-1-1 TEL:025-239-3111

2. フェアトレード大学について

大学全体でフェアトレードを推進する取り組みを行う大学を示します。 一般社団法人日本フェアトレード・フォーラムが定める基準により、認定 されます。

3. 記念事業プログラム(予定)

12:30-12:50 フェアトレード大学認定式

12:50-13:20 記念講演会

講師:一般社団法人日本フェアトレード・フォーラム代表理事 内山 大志様

演題:フェアトレードの取り組みについて(仮)

13:20-14:00 フェアトレードに関するクイズイベント

4.参加申込について

対象:本学学生・本学教職員・一般市民

申込:申し込み不要。当日会場(国際交流センター)にお越しください



問い合わせ先

新潟国際情報大学 企画推進課 電 話: 025-239-3111

Email: kikaku@nuis.ac.jp